KE®AAAIO 6

I'ENIKEYMENA OAOKAHPQMATA - XEIPEX

To opopévo orokArpopa 1 oAokApope Riemann pog mpaypatikng cvvaptmong f pe didotuo
olokAfpmeng to memepacpévo Sibotpa [o, B], vadpyet 6tav:

V' n feival ovveyig 610 dtdotua ovTd, Kabdg emiong kot dTo
v &gl memepacpévo apldpd acuvexeldv aAld gival @poaypévn 6To [a,B] .

H évvota tov opiopévon olokANpdUaTog puropel va emektobdel Kol 6TIG TEPIMTAOGELS OOV TO, (PO, TV
SlOTNUATOV OAOKANP®ONG yivovial Amelpo, koaOdg emiong Kol OTIG MEPMTOGE; OMOV 1 VIO
0AOKANPOGT GUVAPTN G OV gival payprévn o€ SIACTNUN LE TETEPAGUEVA AKPO.

B
To ohokAfpopo. I f (x)dx KOAEITOL YEVIKEDUEVO 0AOKITpwua, OV GVUPAIVEL EVOL TOVAGYLIGTOV OO
Ta e&Ng:

(1) ao=-00 1N f=-0 1 kot 10 500, INhadf| To éva 1 Kot To. 300 Opla TG OAOKANPOGE®S Eivot
amepo.

2) Hf (x) dev €yel memepacuévn TN o€ €va M teplocdtepo onueio tov o < x < B. Tétoa

onuela kalovvtor avopaio onpeio g f (x) .

Ta olokAnpopote oto omoic cupfaivel o (1) | 1o (2) KohoOvtal yevikevuéva oloxinpaduato.
TPAOTOV KOl IEVTEPOV id0vs avTioToyo. To oAokAnpopoto oto omoio. cupPaivovv kan to (1) ko (2)
KOAOOVTOL PEVIKEDUEVA, 0LOKANPAUATO TPITOV EIOOVG.

1 ovvéyetn Oa eEeThoovpe ekTeEVESTEPO TO. YEVIKELUEVE OAOKANpdpaTo 1%, 2% kau 3°° gidovg.

6.1. T'evikgopéva 0LOKAMPAONATO TPATOVL i80S

To yevikevpévo ohokAfpopa 1 €idovg yevikedel TV £vvolo TOL OPIGUEVOD OAOKANPMUOTOS Yo
Swothpoata ohokApwong g popenig [a, +e0), (—oo, B] kor (-0, +0) . "Etol éyovpe TOV KOTOTEP®

opopd:

Opropog 6.1.1
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Av i paypotikny cvvaptnon f eivar ohokAnpdoiun oe kébe didotnua [a, X] pe X €[a, +0) td1€ TO

opo lim If (t)dt ovoudletol yevikeopévo olokApope. 1°° gidovg kat cupforiletor wg e&ng:
X—>+0

+00

lim j[f(t)dt: [ £(x)dx. (6.1.1)

X—>+00

Orav 1 cuvaptnon f givor ohokAnpdoyn oe kGbe dSidotua [X, B] pe X € (-0, B] td1e T0 YEVIKELUEVOD
ohoxkAfpopa 1% gidovg &yet ™ popen:

B B
j'f(x)dx=xzi;z1wjx’f(t)dt. (6.12)

—

Av ta opa (6.1.1) ko (6.1.2) vwdpyovv t0TE AEpE OTL TO YEVIKELUEVO OAOKANPMUO. GUYKAIVEL, EVO
OtV dev VILAPYOLV TOTE AELE OTL TO YEVIKEVUEVO OAOKANPMLLO. ATTOKAIVEL.

Hapadsiypota

+o0
(o) ExOetiicd (1] yeopetptkd) olokAnpopo J' e dx

o

Io va peAetoovpe TNy GUYKAIGT TOL OAOKANPOUATOS OVTOD TPETEL GOUP®VA LE TOV OpPIGHO 6.1.1 va

X—>+0

vroAoyicovpe to dpro fim Ie"k‘dt )

-k -k
e o X

Eneidn Ie"k‘dt = 0o, &yovpue

—ka

otavk>0

+00

X —kat —kx
Ie'k‘dx= lim |e™Mdt= lim [ek _S ]=

X—>+00 X—>+00
[

[

+0 otavk<0
Apa 1o exbeTikd oAokANpmpa cuykAivel 6tav k > 0 kot omokAivel 6tav k<0 .
T dx
(B) s-oroxMpmpo TpdOTOL EI0VG j —,a>0,seR.
X
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a
lim ————otavs#1
Fd
‘Exoupe 611 .[ X = lim I— =
X=>+00

lim (Inx=Ina) otavs=1

X—>+0

O VTOAOYIGHOG TOV OVAOTEP® OPI®V LG 00NYEL GTO ATOTELEGHLO.

1-s

Tdx  |s—1

otavs>1

s
o

+0 otavs<1

oo TO 0010 GLUTEPAIVOVLE OTL TO S-OAOKANPOUO GUYKAIVEL OTAV TO S fval HEYOADTEPO TNG LOVADUG
Kot amoKALvEL OTav TO § glvat pikpOTePO 1 160 e TNV povada.

+0
To yevikgopévo ohokMpopa 1% sidovg Tng popeig If (X)dX (OnAadn kor Ta 0V0 Opla givor

anepo)

Av 1 mpaypatikn cuvaptnon f eivar ohokAnpmoiun oe kabe dSdotnua [o, B] T0TE TO OAOKANPOLO

+o

j f(x)dx opileron wg e&ig

—o

If(x)dx:if(x)dx++ff(x)dx. (6.1.3)

OOV € OTOLOGONTOTE TPOYLOTIKOG aplOpAG.

Av vofécovpe 0TI VIEAPYOVY TO Ol

X—>+0

lim [£(t)dt=[f(x)dx="¢, eR

c
c

lim jf(t)dt: [f(x)ax=r,eR (6.1.4)

—

oMAad] To OAOKANPOUATE TOV SEVTEPOV PEPOVG TOV OplopoD (6.1.3) cvykhivovv, 10TE TPOosHETOVTOG
T OPLoL AVTA EYOVLLE:

X—>+w© X—>00
-X c

lim [£(t)de+ lim [£(t)dt= lim|:I f(t)dt+jf(t)dt:| = lim [£()dt.  (6.1.5)
Ao TG oyéoelg (6.1.3) ko (6.1.5) copmepaivovpie 0Tt
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Tf(x)dx:jf(x)dx++ff(x)dx= l_iﬂoxf(t)dt (6.1.6)

Av opwg £, =+ kot £, =—00 (1] avTioTpOP®G) TOTE 1 OoYéom (6.1.6) dev 1oy vet.

Hapaderypa
®empovpe v cvvaptnon f (x) = X, TOTE T0. OLOKANPOUOTA TOV TPDTOL LEAOLS TG (6.1.6) divouv

X 2 2 C 2
X —c c -
lim | tdt= lim =400 ko [im |tdt= lim

X+ X—>+® 2 X—— X——
Cc X

&V T0 Tehevtaio 6pto g (6.1.6) givar

2 2
X X —X
lim | tdt= Iim ———=0
X—>+00 —x X—>+00 2

Agv pmopovpe dpmg vo. movpe 0Tt +o—00 =0.

Emopévog, coppmva pe ta moparndve, Ho Aépe 0Tt 10 oOAoKApoLa I f (x)dx GUYKAIvVEL HOVO OTOV
Kot To. 600 0AOKANpOpOTO TOL 0piopoD (6.1.3) cvykhivouv kot OTL d&v VIEAPYEL OTAY TOVAAYICTOV £va
amd oVTd OTOKAIVEL

6.2 T'evikevpuéva 0AoKANPAORATO d£HTEPOV £i00VG

To yevikevuévo ohokApopa 2% gidoug yevikebel T0 OPIGUEVO OAOKAPOMO. GTHV TEPITTWON OOV 1
ouvaptnon f amepiletal Yo Kdmola T TG LETOPANTIG OTO SIACTN O OAOKANPOONG [oc,B] .

Opwopog 2.1

‘Eoto po mpaypatiky ovvaptnon f n omoio eivor ohoxinpmowun oe ke Sdotnuo [o, X] pe

xela,B) wou lim f(x)=100. Ovopdlovpe yevikevpévo ohokMipope 2% idovg 10 Opto
x—f~

X B—e
lim If(t)dt 1N wodvvapa to lim J. f(x)dx Kot to supfoAilovpe
x—p” . e=0* Y
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B X
[f(x)dx= lirgz_.[f(t)dt. (6.2.1)

3

Mua GAAN pope1| yevikevpévov olokAnpoudtov 2™ gidovg sivol
B B
[£(x)dx= tim [£(t)at (6.2.2)
x=at
Onov 1 ovvaptnon f eivar ohokAnpdoiun og k4be ddotua [x, B] pe x € (o, B] ko lim £ (x) =z00.
Y116 ekppaoelg (6.2.1) xar (6.2.2) n cvuvaptnon f dev opiletar avticToryo 610 TIV® Kot 6T0 KAT® AKPO

TOV SLUCTHLOTOS OAOKANPMGTG.

Av 10 avetépo Opue VIAPYOLY AfpE OTL TO YEVIKELMEVO olokANpopa 2% gidovg Guykhiver,
SlopopeTikd Aépe OTL ATOKAIVEL.

Hoapadeiyporta

£ dx £ dx
(@) s-oAoKANpOpaT deVTEPOVL £160VG _[( )S Ko ‘[([3 )S ,seR.
w(x—a v (B—x

(B _ a)l—s _ (X _ a)l—s
. , . b dx dt . 1-s
Amo tov opiopd (6.2.1) €yovpe 6T I = lim I = lim

avs#l

In(B—a)-In(x—a)avs=1

Metd Tov voloyiopd Tov aveTépov opiov Ppickovpe Ot

(B _ a)l—s

i dx _ 1-s
oy

+00 avs>1

avs<l

"Etot 1o s-ohorApapa 2% gidovg cuykiivel yio s <1 ko ommokhivel yio s > 1.

Xvykion kota Cauchy
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Be®povE TNV TEPITTMOT KAt TV ooin 1 cvuvaptnon f opiletar oto KAelotd didotnua [o, B] extog

anod £va evolapeco onpeio x, tov dtaotipatog awtod dmov lim f (x) =00,

X=X,

Av vrapyovv ta Opa

Xo—€ Xg

lim f(x)dx:jf(x)dx:(leR
0"

(6.2.3)

B B
lim | f(x)dx=[f(x)dx=¢,eR

0"
Xo+E X

TOTE TPOGHETOVTOG TIG GYETGELS AVTES EYOVLLE

Xg—€ B Xo—¢€ p
lim J £(x)dx+ lim | f(x)dx:az%l [ £(x)dx+ | f(x)dx}. (6.2.4)

Xo+E o Xg+e

p
Yy mepintwon ot opilovpe ®¢ yevikevpévo olokAnpmpo 2°° gidovg g Hopeng If (x) dx 7o &&ng

ji'f(x)dx =!i%[Xch(x)dx+ j’ f(x)dxi| (62.5)

o Xo+e

1N S10POPETIKA

B Xg—¢€ B
[f(x)dx=tim [ f(x)dx+tim [ £(x)dx (6.2.6)
e>0" e>0"

Xote

B
Av éva and ta Opla s oxéong (6.2.6) dev vapyetl Aépe OTL TO OAOKAN PO J.f (x) dx omokAivel. Av

opwg £, =400 ko £, =—00 (1] avTioTpOE®C) T0TE M 160TNTO (6.2.4) dev 1oy eL.

Hapaderypa
¢ dx
‘Eoto 611 B6Aovpie va vtohoyicovpe TO OAOKATp®LLOL I4— .
-X
0

Mo to oAokANp®UE 0wTd, 1 LITO OAOKANPOON GLVAPTNGN ToV 0ToioL dev opiletar oto onueio 4 tTov
SloTAOTog OAOKANpmGNG, Ta Optla NG (6.2.4) eivar

4—g

lim = lim [=in4=x[]”" = lim (~Inc+In4) = +eo,

£—>0" o 4—xX 0t
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S
lim = lim [=in|4=x[T, = lim (~In1+Inc) =0,

+ - +
e>0 4_‘_54 X £—0

o _ _ _ L
aadl I B b SV S ) PV e

1 dx ¢ odx | odx .
lim J. +I J. =lzm(—ln£+ln4+ln£—ln1)=ln4

Agv pumopovpe O va Todpe OTL +00—o00 = [n4 .

Xg B
Tvumepoivovpe Aoy 6Tl T0 GOPOIGHA If (x)dx+jf (x)dx  ovykhiver pévo otav kar Ta dbo

[ Xg

OAOKANPOUOTO GUYKAIVOUV OTOTE YPAPOLLLE

B X,

jf(x)dx = Jgf(x)dx+jf(x)dx= EZi')i?)1+|:Xoj_8f(x)dx+ i f(x)dx]

o o o Xg+e

Av ta opia (6.2.3) dev vdpyovv aAdd vITapyeL To Gplo

li@lecf(x)dx+ JE f(x)dx:|

e—=0
o Xot+e

B
T01e AéUE OTL TO YEVIKELUEVO OAOKANPOLLOL If (x)dx ovykhivel katd Cauchy kot m Tun tov

o

ovopaleton mpmwtevovoa T tov Cauchy.

6.3. Fevikgupéva 0LOKAPAORATE TPITOV £100VG

To yevikevpévo orokAfipope 3% eidovg avapépetol oe dootuato pe dxpa +00 1 kar —00 kat
GLYXPOVG eV EIVOL PPAYLEVES G EVaL 1} TTEPLOGOTEPX OTLEID TOV SOGTNUATMV AVTDV.

Opwopoc 6.3.1
‘Eoto o mpaypotik ovvaptnon f 1 onoio givar olokAnpdowun oe kabe Sidotnuoa (o, X] pe

x € (o, +0) ko lim f (x) = oo . Ovopdlovpe yevikgvpévo ohokipopa 3°° gidovg 1o GOpoioua tov
x>at

YEVIKELUEVOL OAOKANpdpaTog 1% gidoug I f (x)dx ko Tov 2% gidovug If (x)dx pe x, €(a, +o),

Xg o

omAodn
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Xg

freoe=fregace frege 631)

o Xq

+o0 Xg

Av 10 oloxAnpopoato I f (x)dx Ko If (x)dx ouYKAMvOUV TOTE AépE OTL TO YEVIKELUEVO
olokApopo 3% gidovg svykAivel. Edv éva and to mapomive YEVIKEDUEVE OMOKANPOUOTO 0tOKATVEL
TOTE KOl TO YEVIKELUEVO OhoKANpopa 3% £idovg amokAiver.

AvPéVES 0GKNGELS

Aocknon 1
. , t dx
No vroroyiotet To oAokApopa 1= '[ — .
X +2x+9

Avon

Ynoloyilovpe TpdTA TO OVTIGTOLO AOPLGTO OAOKANPOUL

R - Sy =men[x_“]
x> +2x+9 (x+1)2+8 8 (x+1Y J8 J8 )
\/g +1

H vrd ohokAnpmon cvvdptnon opiletar yio kéOe mpoypatikd apBpod, dpo COUPOVA LE TOV OPIGHO
(6.1.3) (7100 TO YeVIKELUEVO OAoKANpopa 1% gidovg) Exovpe

+ =
+2x+9 x> +2x+9

c

1=jX2 dx T dx I+1

I =Ilim JC.L— lim Larctan c_+1 —Larctan x_+1
' omed P 42t49 x| \f8 V8 ) 8 NG

= L arctan [C—H] + T
g V8 ) 28

1, =Ilim JX‘L— lim Larctan x_+1 Larctan c_+1
2T ored 4 2(49  xovm| fR 8 ) 8 NG
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"2 f" I[le

IpocBétovtag ta I, ko I, Ppiockovpe ot 1=

=

Aoknon 2

No vroroyiobei To ohokAnpoua 1= J ° _dx.
1

Avon

7 7 2 I3
I'a Ttov voAoyiopd tov 1= dx Bétovpe x =u” kot éyovpe

e

J.idx = 2J. edu=-2¢" =—2eV*.

Jx

+0 C_& \/7
Emopévog 1= j —dx =-2e™""

L Vx

+00

= lim (—2e )+2e =2¢”!

1 X—>+®0

Aocknon 3

T od
No peretn el og pog v chyKAion 10 oAokApope 1= I —Xl .
1 XAX—

Avon

Ipoxertar yio ohokAnpopa 3% €idovg, £tol amd tov opiopd (6.3.1) kar tovg opiopovg (6.1.1) kat
(6.2.1) éxovpe

Xg Xg

I_‘..x\/x—-i_;[x Jx -1 X—’1+J.t\/— X—““"‘..tx/—

dt
Me v avtikotdotacn vt—1=u Bpickovpe 611 I =2arctant—-1.
tvt—1
AvTikaO16ToOHE TNV 1GOTNTA VT GTNV TPONYOVLUEV GYECT KOL EXOVLE
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I==Ilim2arctanNx -1+ lim 2arctan~x—1 =1, dpo 1o I cvyrhiver.

x—1* X—>+00

6.4. XZeipéc TpaypoTIK®OV 0p1Opn®v

H évvola g 6e1pds TPaypraTik®dv aplOpdy YEVIKEDEL TNV EVVOlN TOL TETEPAGUEVOD 0fpoicpaTOC
TPAYHOTIKOV oplOpdv, y1” ovtd peptkés popég ovopdaletal Kol ddpoteua pe dreipovs opovs. Opwmc 1
S10popd TV 600 CVTOV EVWOLDV gival Gopng S10TL T0 ABPOIGUA TPOYUOTIKOV aplBumv gival exiong
TPOYLOTIKOG aplBpog mov opiletar povoonpovta, eve éva aBpolcpa e Gmelpovg 6povg gival to oplo
pog axoAovbiog To omoio PTopel va VITAPYEL OALG KOL VOL UV VITAPYEL.

IHAPATHPHXZH: Mo cuvaptnon pog Betikng aképotog petafiAntig, mov cvpPoirileton pe f(n) 1
u,_, 6mov n=1,2,3,..., kaieiton axorovdia. Etot, axolovbia eivar éva covoro apBudv u,,u,,u,,... o€
oplopévn dwtaén (OnA. e avrioroiyic PE TOLG QLGIKOLG aplBpRoVE) Kol 1 omoio oynuartifeton
coppva pe optopévo kavove. Kabe apBpog g axorovdiog Aéyetan dpog. O u, Aéyeton yevikog opog
N dpog tdlews n M\ axdua n-otoc opog. H axohovbio Aéyetan memepaouévy M areipn, ov Exel avtioToryo,

TMENEPACHEVO 1) bmelpo mA0o¢ opav. H axcolovbia u,,u,,u,,... copPoliletor covropa pe {un} .

Hapaderypa 1. To cdvoro tov apBudv 2, 7, 12, 17, ..., 32 amotelel o werepacspévn axorovdia,
™G 0moing 0 Yevikog 0pog eivar u, =2+ 5(n - l) =5n-3,(n=12,..7).

Hapaderypa 2. To cdvoro v apiBuov 1, 1/3, 1/5, 1/7, ... givan o arerpn oxorovdia, g omoiog o
yevikog 6pog etvan u, =1/(2n-1), (n=12,...).

BOempovpe TV akolovdio TOV TPOYUOTIKOV aptOpdv {un} , (n=12,...), kou oynuatiCoope o véo

axorovbia {s,}, (n=12,..), &g e&ig:
s, =,

S, =u,+U,, ...,

n
S, = U U, b AU, =D U
k=1

H akolovBia avti ovopdletol 6Epa TPAYRATIKOV apltOpdv Kot o1 Opot TG pePka abpoicpata.

Av 10 6pro g akorovdiog {sn} , (n=12,...), vmapyet, Snkadn av lim s, =S e R, 101 Aépe OTL M

n—y+o

cepd ovyKAivel kot To 6p1o S ovopdletor aOporspa ™G GEPAS.
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Yvpporkd yphpovpe

iun=S | limiuk=iuk=s.
k=1 k=1

n—o
n=I

Av 10 6p10 NG {sn} ,(n=12,..), dev vmdpyer N ivar to oo TOTE Aépe OTL M oEPE amoKAiveL.

I tnv obykMon (amdKAMGoN) TOV GEPQOV TPOUYUATIKOV 0p10udv 16yvovy To erducva empnuoro:

Ozopnpe 6.4.1: Av 1n  oepd Zan =a +a,+.. OvyKMvel (amoxAivel) TOTE M OEP

n=1

00
Z a, =a,+a,, +.. cvykhivel (amokhiver) kon avticTpopa.
n=p

Ozopnpa 6.4.2: Av o1 celpég Z a, Ko an GLYKAIVOLV TOTE GLYKAIVEL KO 1] GEPA Z:(aan + bb“)

n=1 n=1 n=1

omov a,b eR.

Ozdpnpo 6.4.3: Av n ceipd Zan GUYKALVEL Kot M an amokAivel T0TE M oEPA z:(an +bn)

n=l n=l n=1

OTOKALVEL.

Hapatipnon: Av ot cepéc Betikdv Opwv Zan , an amokAivovv, T0TE M CEPA z:(an +bn)

n=] n=1 n=1

amokhivel, Opg yie v ogpd Y- (a, —b,) dev pmopovpue mavote va fydhovpe cvpmépacia Adye Tov

n=1

OTL etvan duvatdy va efvor TG LOPENG 00 — 0 .

Ymoroyiopog a0poicpnatog 6E1p@V TPUYRATIKOV apLtOpcdv

AOY® ™G TOKIAAG TOV HLOPE®V TOV EYOVV Ol GELPES, OEV Eival TAVTOTE SUVOTOV VO VTTOAOYIGOVLE TO
GOpolopd tovg. Avo amd TG Alyeg pneBOSOLG MOV VTAPYOLV YO TOV VTOAOYIGUO TOL aBPOiCUOTOG
apopovv Tig Tnleokomkéc oepés Kot Tig 'ewpetpucés oeipéc.
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Yyéon peta&d I'evikevpévov OLoKANpORATOV KOl ZEPAOV

10U

‘Eva yevikevpévo oloxAnpopa €ldovg g HOPPTS If (t) dt pmopel va petatponel og po ogpa
0

npoypaTik@v apldudv. To id1o umopet va yivet ko yia ta odokAnpouora 2% idovg.

Mmopovpe vo, SIMIGTOCOVIE TNV GUYKAIGT 1| OTOKALGT] EVOG YEVIKEVUEVOL OAOKANPOUATOC 1] LG
GEPAG TPAYUATIKOV OPOUOV YOPIc VO KATAPDYOLUE GTOV VIOAOYIGHO TNG TIUNG TOV OAOKATPDUATOS
1 Tov aBpoicpaTog TG oelpags pe v fondeto opropévav kprnpiov.

AKk0Lov0igg TPAYROATIKAV GUVAPTIGEDY

Ot axohovbieg TV TPayUaTIKOV GUVOPTHGE®Y opilovTal HE TPOTO OVAAOYO T®V OKOAOLOIDV T®V
TPOYUOTIKOV aplfpdv. Andadn, 1 arewdvion mov opiletor amd v avtiotoyic LETAED TOV PLOIKOV
aplOUOV Kol EVOG GUVOLOV TPOYUOTIKOV GUVAPTHNGEDY {fl,fz,...,fn,...} pe Kowod medio opopod A,
ovopdaletol akolovdio TPAYRATIKAOV GUVEPTHGEMV Kot GUUPOAIleTON pe {fn (x)} ,(n=12,..), bmov

XeA.

Hapaderypa

Ot exppaoeig f, (x) = Kot g, (x) - pue A =[0,00), opilovv Tig akorovbieg
n+x

1+ nx

{fn(x)}={ L S } an {gn(x)}={ X 2% X }

l+x 14+2x 1+3x 1+x 24%x 3+x’

Avrtictouya.

e H ypogwi| Topdotacn Tov 0pmv TOV avOTEP® AKOAOLOIOV gival TOPO KOUTOAES Kot Ol
onueio 61mg 6T 0KoAOLOI{ES TPAYUATIKOV OPOUDY.

e To 6puo piag akorovBiog cuvapTHGE®Y, OV VIAPXEL, EIVaL pio GUVAPTNOT.

e To amotélecpa tng cUYKMONG MG 0KOAOLOIOG TPAYUOTIKOV GUVOPTHGEDV e&opTdTal omd
™V GEPA AYNG TV opiwv.

o Aev gival mavto duvatdv vo EVOALAGGOVLE TaL OPLo TOV UETOPANTOV.

TEPEC TPUYNUTIKAOV GOVAPTIGEDV

Av {fn (x)} , (n=12,...), wa akorovbia cuvaptioswv pe medio opiopod A, 1 avtictoymn oepd

opileron wc e&ng
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S (x) = lim[£,(x)+.+£, (x)] = tim S(x) ,
n=1 X—>® X—w®
6mov
S, (x) =1 (x)+ ot f (x) = ka (x)
k=1
1 axolovbia TV pEPIKOV 0OPOIGUATOV TG {fn (X)} .
Av 10 6pro g axorovbiog {Sn (x)} ,(n=12,..), tov pepikdv abpolcpdtmv vrapyet yio Kade X mov

avikel 6° éva vmoohvoro J tov A kou givar m ocuvdptnon F(x), tote v ocuvvdptnon avty v

ovopalovpe GOporopa TG cepdc.

227



